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A Magyar Aktuárius Társaság Ügyvezetıségének nyilatkozata 

 

 

Az elmúlt idıszakban különféle híradások jelentek meg az írott és elektronikus 
sajtóban a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF) azon 
határozatával kapcsolatban, amely a MÁV Általános Biztosító Egyesület 
(Egyesület) kötelezı gépjármő felelısségbiztosítási terméke terjesztésének 
felfüggesztésérıl, állományának átruházásáról, valamint az Egyesület elsı 
számú vezetıje és vezetı biztosításmatematikusa felmentésének 
kezdeményezésérıl rendelkezik. A fentiekkel kapcsolatban a Magyar Aktuárius 
Társaság (MAT) az alábbi nyilatkozatot teszi: 

• A MAT Ügyvezetısége sajnálattal veszi tudomásul, hogy a fenti 
közlemények némelyikében a biztosításmatematikus szakma negatív 
megvilágításba került. 

• Annak hangsúlyozása mellett, hogy a MAT Ügyvezetısége -a tények 
ismerete hiányában- nincs abban a helyzetben, hogy a PSZÁF és az 
Egyesület közti vitában és a vezetı biztosításmatematikus 
tevékenységével kapcsolatban szakmailag megalapozott véleményt 
alkosson, leszögezzük, hogy az Egyesület vezetı biztosítás-
matematikusa nem tagja az aktuáriusok, biztosításmatematikusok 
szakmai szervezetének, vagyis a Magyar Aktuárius Társaságnak. 

• A MAT a magyar aktuáriusok szakmai szervezete, amely teljes jogú tagja 
a különbözı nemzetközi aktuárius szövetségeknek. Tagjai szigorú 
szakmai és etikai normák szerint végzik tevékenységüket. A MAT Etikai 
Szabályzata rögzíti: 

o „Az aktuárius tevékenységét szakértelemmel, a megkívánt 
gondossággal és becsületesen végzi. Megbízójával, illetve 
munkáltatójával szemben eleget tesz szakmai felelısségének, 
egyben nem cselekedhet a közérdek ellenében.” 

o „Az aktuárius csak olyan szakmai feladatot végezhet, amelynek 
elvégzésére a kellı hozzáértéssel, és tapasztalattal rendelkezik.” 

• Fontosnak tartjuk a következık hangsúlyozását és a nyilvánosság felé 
közvetítését: meggyızıdésünk szerint egy biztosító vezetı 
biztosításmatematikusi (aktuáriusi) feladata a törvény által 
egyébként megkövetelt szakértelem, szaktudás és tapasztalat 
mellett olyan személyes integritást is igényel, amelyet a MAT Etikai 
Szabályzatában rögzített fenti követelményeknek való megfelelés 
szavatolhat. 
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